



SEZNAM ŠOLSKIH POTREBŠČIN za 9. razred:

PREDMET	ŠOLSKE POTREBŠČINE
SLOVENŠČINA	A4 ČRTANI ZVEZEK (60 listov)
MATEMATIKA	VELIK ZVEZEK NIZKI KARO, GEOTRIKOTNIK, ŠESTILO, NAVADNI SVINČNIK HB, RADIRKA, ŠILČEK
GEOGRAFIJA	VELIK ZVEZEK S ČRTAMI, ATLAS ZA OŠ IN SREDNJE ŠOLE (Mladinska knjiga)
ZGODOVINA	VELIK ČRTAN ZVEZEK (lahko lanski)
DOMOVINSKA KULTURA IN ETIKA	VELIK ČRTAN ZVEZEK (lahko lanski)
GLASBENA UMETNOST	NOTNI ZVEZEK, VELIK ZVEZEK S ČRTAMI
ANGLEŠČINA	VELIK ZVEZEK S ČRTAMI, MAPA ZA DELOVNE LISTE A4
KEMIJA	VELIK ZVEZEK A4 ČRTAN - DEBEL (da bo za 8. in 9. razred)
BIOLOGIJA	VELIK ZVEZEK A4 ČRTAN (iz 8. razreda)
FIZIKA	VELIK ZVEZEK A4, mali KARO, NALIVNO PERO IN/ALI KEMIČNI SVINČNIK, GEO TRIKOTNIK, TEHNIČNI SVINČNIK, NAVADNI SVINČNIK (HB), ŠILČEK, RADIRKA, KVALITETNO ŠESTILO. Učenci lahko uporabljajo pripomočke, ki jih uporabljajo pri drugih predmetih.
LIKOVNA UMETNOST	TEMPERA BARVE (karmin rdeča, rumena, ultramarin modra, bela in črna), PALETA ZA MEŠANJE BARV, LONČEK ZA VODO, SET PLOŠČATIH IN OKROGLIH ČOPIČEV RAZLIČNIH VELIKOSTI, DAS MASA, ORODJE ZA OBLIKOVANJE DAS MASE (modelirka), LEPILO, LEPILNI TRAK, ŠKARJE, SVINČNIK (B2, B5, HB), FLOMASTRI, BARVICE, RISALNI BLOK A3, BREZČRTEN ZVEZEK A5, OGLJE, KOLAŽ PAPIR Vsi pripomočki za LUM naj bodo spravljani v manjši kartonasti škatli (od čevljev).
TEHNIKA IN TEHNOLOGIJA	NALIVNO PERO IN/ALI KEMIČNI SVINČNIK, GEO TRIKOTNIK, TEHNIČNI SVINČNIK, NAVADNI SVINČNIK (HB), ŠILČEK, RADIRKA, KVALITETNO ŠESTILO, MAPA ZA VSTAVLJANJE DELOVNIH LISTOV A4 (lahko uporabljate isto kot pri drugih predmetih) Učenci lahko uporabljajo pripomočke, ki jih uporabljajo pri drugih predmetih.
ŠPORT	ČISTE ŠPORTNE COPATE POD POGOJEM, DA JIH UPORABLJAJO SAMO V ŠOLI ALI SAMO ZA ŠPORT ALI ŠOLSKE COPATE, KRATKE HLAČE IN MAJICO (pozimi bo potrebna dolga majica), ELASTIKA V PRIMERU DOLGIH LAS Pri izbirnih predmetih se v šoli uporablja enaka oprema, pri dejavnostih izven šole pa napišemo na vsakem obvestilu.
ITALIJANŠČINA* (izbirni)	DEBELEJŠI VELIK ČRTAN ZVEZEK (lahko od prejšnjega šolskega leta)
NEMŠČINA* (izbirni)	MAPA S FIKSNIMI 20 VLOŽNIMI LISTI
OSTALE POTREBŠČINE: ŠOLSKI COPATI, PAPIRNATI ROBČKI, STEKLENIČKA ali PLASTENKA ZA PITJE VODE - 0,5 L	

**VSE ŠOLSKE POTREBŠČINE NAJ BODO OPREMLJENE Z IMENOM IN PRIIMKOM UČENCA (nalepka ali napis z alkoholnim flomastrom).
PRAV TAKO NAJ BODO OVITI IN OZNAČENI TUDI ZVEZKI, DELOVNI ZVEZKI IN UČBENIKI.**